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Către:   Consiliul Județean Constanța 
În atenția:  Domnului Arhitect Șef Alexandru Bircă 

Ref.: Contract nr. 20821/04.06.2025 / GD4985/12.06.2025 – Implementare soluție GIS integrată 
pentru managementul spațiului public și al documentațiilor de urbanism la nivel județean 

Obiect: Sinteză vizită de lansare – demarare contract 

 

Stimate domnule Arhitect Șef, 

GEODATA SERVICES S.R.L., cu sediul în București, Str. Siriului nr. 22-26, et. 6, sector 1, CUI 40188478, 
înregistrată la ONRC sub nr. J40/16727/2018, reprezentată prin Director Comercial, dl. Bănică Stelian, 
în calitate de Prestator al contractului sus-menționat, vă transmite prin prezenta sinteza întâlnirii de 
lucru desfășurate în perioada 02-03.07.2025 la sediul Consiliului Județean Constanța. 

Delegația GEODATA SERVICES, formată din dl. Ștefan Spirea și dl. Dorin Ciocan, a avut discuții tehnice 
și organizatorice cu echipa Direcției de Urbanism și Patrimoniu, în prezența dlui Alexandru Bircă – 
Arhitect Șef și a dnei Ana Băcilă – expert GIS și responsabil de proiect. Scopul întâlnirii a fost 
clarificarea condițiilor necesare pentru inițierea activităților contractate. 

Concluzii și decizii agreate: 

1. Părțile au convenit că începerea activităților este condiționată de furnizarea de către 
Beneficiar a setului complet și corect de date pentru fiecare UAT. 

2. CJ Constanța va coordona transmiterea solicitărilor oficiale către UAT-uri pentru colectarea 
documentațiilor PUG scanate și va transmite Prestatorului datele primite pe măsură ce devin 
disponibile. 

3. CJ Constanța va centraliza și furniza datele tehnico-edilitare și de infrastructură, primite de la 
operatorii relevanți, în formate compatibile cu platforma GIS (SHP, DWG, GeoJSON etc.). 

4. Activitățile de implementare vor putea începe doar după acumularea unui volum minim de 
date inițiale, care să permită desfășurarea coerentă și fără întreruperi a lucrărilor, conform 
graficului agreat. 

5. Emiterea ordinului de începere va fi stabilită ulterior, de comun acord, în funcție de 
disponibilitatea acestor date. 

Vă mulțumim pentru buna colaborare și rămânem la dispoziția dumneavoastră pentru orice clarificări 
suplimentare. 

 

Cu deosebită considerație, 

SC GEODATA SERVICES SRL 
Director Comercial 

Banica Stelian 
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